◎広報・広聴

広報

広報紙「花の里つきがた」

▶企画振興課企画係 ☎IP53-2325

毎月1回、5日に発行。

町政の方針や予算、事業紹介をはじめとした町からのお知らせやイベント情報・出来事など、 町民の皆さんの暮らしに役立つ情報を毎月お届けします。

配布は各行政区のご協力をいただきながら行っています。転入・転居などの際は、

お住まいの行政区または企画振興課企画係までご連絡ください。

また、広報紙は、月形町のホームページにも掲載しています。

月形町ホームページ

▶企画振興課企画係 ☎IP53-2325

各種手続き情報や町の事業などのお知らせのほか、イベント情報など、

町民の皆さんの暮らしに役立つ最新情報を掲載しています。

○月形町ホームページURL

http://www.town.tsukigata.hokkaido.jp/

月形町のソーシャルメディア

▶企画振興課企画係 ☎IP53-2325

まちの出来事やイベントなど、町民の皆さんにいち早く情報をお届けするため、 FacebookやX(旧Twitter)を活用して、インターネット上にさまざまな情報を掲載しています。

IP電話

▶総務課危機管理係 ☎IP53-2321

町では、災害時における気象情報や避難情報などの緊急を要する情報、平常時にはイベント情報や 行政からのお知らせなどをIP電話により周知しています。

また、IP電話同士で無料通話ができます。

※IP電話の使用開始・中止には役場での手続きが必要となりますので、転入・転出手続きの際に 併せて行ってください

広聴活動

町政やまちづくりに対する意見、提言、要望などさまざまな町民ニーズを的確に把握し、町民の声を町政に反映させるとともに、町政への関心を一層高め、また、理解を深めるため、各種広聴活動を 実施しています。

町政(まちづくり)懇談会

▶企画振興課企画係 ☎IP53-2325

町民皆さんの意見を反映した行政運営を行い、協働のまちづくりを実現させるため、行政情報の積極的な発信と、行政施策に対する要求の把握のため、年に1度、町内を4つの地区に分け、各地区で町政(まちづくり)懇談会を開催しています。

出前町長室

▶企画振興課企画係 ☎IP53-2325

町民の皆さんからご提案やご質問をいただく機会を設けるため、町長が直接お住まいの地域へ出向き、懇談する「出前町長室」を実施しています。

行政区や町内会、各種団体の集まりなどに遠慮なくお呼びください。

※詳細は、P100をご覧ください